



Dyrekcja
Rozbudowy
Miasta Gdańska



URZĄD MARSZAŁKOWSKI
WOJEWÓDZTWA POMORSKIEGO

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



DLP.4011.39.2021.DP

Gdańsk dnia 28.04.2021 r.

Sygn. 83035

Strona internetowa DRMG

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, o sygn. zam. 7/BZP-U.500.4/2021/MD Zagospodarowanie terenu Opływu Motławy wraz z bastionami, w ramach Rewitalizacji Dolnego Miasta i Placu Wałowego wraz ze Starym Przedmieściem w Gdańsku, realizowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020.

W związku z zapytaniem, które wpłynęło w sprawie w/w zamówienia publicznego, na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych, Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska, działająca w imieniu Gminy Miasta Gdańska, udziela wyjaśnień do treści SWZ:

PYTANIE 10

W udostępnionym przez Zamawiającego Załączniku do OPZ cz. 2 znajduje się folder „zasilanie monitoringu”, który zawiera projekt monitoringu a nie projekt zasilania monitoringu, ponadto w pliku przedmiaru dotyczącego zasilania monitoringu udostępniono tylko 3 pierwsze strony bez głównej części opisującej rodzaj i ilość robót. W związku z powyższym prosimy o udostępnienie dokumentacji zasilania monitoringu i uzupełnienie przedmiaru robót dotyczących zasilania monitoringu.

ODPOWIEDŹ 10

Zamawiający w załączeniu przekazuje opracowanie.

PYTANIE 11

W udostępnionym przez Zamawiającego Załączniku do OPZ cz. 2 znajduje się folder „monitoring stanu wód”, który zawiera projekt monitoringu stanu wód, jednak jego część opisowa dotyczy rozwiązań projektowych monitoringu terenu z kanalizacją techniczną i kamerami, a nie dotyczy monitoringu stanu wód. Prosimy o udostępnienie właściwego projektu monitoringu stanu wód.

ODPOWIEDŹ 11

Zamawiający w załączeniu przekazuje opracowanie.



Dyrekcja
Rozbudowy
Miasta Gdańska

PYTANIE 12

W udostępnionym przez Zamawiającego Załączniku do OPZ cz. 3 w folderze projektu wykonawczego branży PZT brakuje opisu projektu. Prosimy o jego uzupełnienie.

ODPOWIEDŹ 12

Zamawiający w załączeniu przekazuje opracowanie.

Włodzimierz Bartosiewicz

Dyrektor

Podpisano elektronicznie: 29-04-2021